

岑麗香(香香)是2009年溫哥華華裔小姐及2010年國際中華小姐冠軍，有「香香公主」之稱的她人如其名是「甜寵女神」的化身，加入娛樂圈後短短數年間已晉身成TVB一線女星，更在2013年奪得「飛躍進步女藝員」獎；就在2016年其事業如日方中之時，她突然宣布嫁給金融才俊Joshua(強強)，並誕下兩子。即使成為人妻人母，為了照顧家庭減少了幕前演出，但其受歡迎程度依然絲毫不減，不單止是因為天生外形甜美漂亮，性格更是重點，她以貼地的生活方式教育兒子學會尊重，以樂觀溫暖的相處方式與老公跨越七年之癢；今年將迎來入行15周年，她更以感恩的心多謝粉絲的支持。隨着兒子日漸成長，她亦可以多出時間跟大家見面，繼續散發獨有的「香」氣魅力！

採訪：子棠 場地：義和雅苑

◆岑麗香有子萬事足。網上圖片

◆岑麗香婚後仍得不到廣告客戶垂青。

◆岑麗香大方分享家中趣事。



出道15年兼顧工作家庭 樂在其中

岑麗香兩子之母 魅力不減反增

香自選美奪冠加入娛樂圈後，憑着天生麗質的優勢，加上傻大姐的性格，隨即成為大家的寵兒，工作不絕，在TVB劇集《巴不得媽媽》、《衝上雲霄II》、《貓屎媽媽》、《無雙譜》、《溏心風暴3》等皆有亮麗表演，造型宜古宜今相當搶鏡；即使婚後相夫教子退下火線，仍得到廣告客戶垂青，不時獲邀出席活動。

不過在前途無可限量之時，她毅然結婚，難免會影響星途，她當時要否衝破心理關口？心直口快的香香說：「噢，我又有諗咗多，這個年代都有好多藝人結婚。其實我都有想過做全職媽媽，但就沒有確定，因為我都是視乎情況的一步步行，當然有些事情要有計劃，但現在既有自己的工作，又有自己的家庭生活，這個組合是我最喜歡和舒服的。我的感覺是：作為媽媽有機會出外工作會更加珍惜，況且有時工作等於自己的Me Time；到工作後回家照顧小朋友，亦都會更珍惜，因為會好掛住

小朋友，Me Time和We Time是可以並存的。」

帶兩子四圍體驗生活

作為媽媽，香香除了帶小朋友到「兒童聖地」主題樂園享受親子樂，還多次被網民目擊她帶小朋友坐巴士、到深水埗等不同地方體驗生活；貼地生活是否教小朋友的其中一項課題？她直言：「我沒有刻意去想，食物便宜不代表不好味，貴價食物也不代表好味或不好味，我希望小朋友有不同的生活體驗，更重要的是他們明白要對生命、以及任何人事物都有應有的尊重。」

幕前受歡迎，在家也是丈夫和兩個兒子的最愛。談到湊小朋友的趣事，香香即說：「每天都有趣事，小朋友的說話是估不到，亦很得意、很單純。(有否「豚豬」的日日攬住媽媽錫?)係我日日攬住他們來錫呀，哈哈。」說時還禁不住一臉甜絲絲。提到有選美冠軍自爆與兒子日對夜對，兒子不會覺得她靚，香香又如何？她謂：「兩個兒子只有4歲和2歲，年紀太小應不懂得對審美的判斷，不過我有給他們看過我拍過的大型廣告相，他們會覺得『嘩，媽咪嚟嗰度』，自此每次見到差不多頭髮顏色差不多、跟我有少少似樣的模特兒大型廣告相，都會問係咪媽咪？我就解釋話不是個大型廣告都是我的，好得意。」

(可想生個女兒繼承選美冠軍的衣鉢?)順其自然，小朋友是上天的禮物，我現在都好滿足了。」

興奮跨越「七年之癢」

搞笑的是談到去年與丈夫已跨越「七年之癢」，香香透露了閨房樂，她雀躍地說：「我直情捉住老公講恭喜你，亦恭喜你，我們跨越了，大家就一起Yeah了一聲，哈哈！」說到今年亦是她入行15年，會否安排與粉絲互動活動？她睇起了圓圓的雙眼，又帶點靦腆道：「我沒想過，但的確很值得紀念，謝謝提醒，我可否趁機會在此多謝粉絲一直以來這麼支持我？」繼而向粉絲說：「好多謝大家，大家就好像一齊陪着我成長，所以好感恩和好感動大家一直陪着我！」

◆笑容甜美的香香俘虜網民心。



◆李影的女兒洗穎婷亦曾入娛樂圈。

李影離世 享年70歲

香港文匯報訊 資深藝人李影逝世，享年70歲。有消息指李影日前於其加拿大的寓所內跌倒，又婉拒朋友照顧，昨晨其當地友人致電李影但未能取得聯絡，登門探訪時發現她尚有意識，但說話含糊面帶瘀青，於是召救護車將其送院，可惜最終不治。李影的兩名女兒即時訂機票由香港飛回加拿大為母親處理身後事。

李影本月14日從香港回到溫哥華，原定下月會為當地的兒童醫院演出，可惜成泡影。

李影參加麗的電視訓練班後加入娛樂圈，於麗的電視主演過不少劇集，成為麗的當家花旦之一。同期同學包括有韓馬利、麥當雄和劉松仁，李影先後拍過《星星月亮太陽》、《半生緣》、《浪淘沙》及《大白鯊》等劇集，她曾與劉松仁拍拖7年。

1984年，李影跟相戀數個月的商人沈海鍵閃婚並移民加拿大，可惜這段婚姻維持8年便離婚收場，李影獨力照顧兩名女兒，其中一名女兒沈穎婷參選2004年港姐入行。

其後李影曾回流返香港拍劇，但產量不算多。李影亦有客串演出於去年上映的電影《12日》，於婚宴中扮演奶奶角色。



◆李影跟米雪、文雪兒和魏秋樺的感情相當好。

陳若思新西蘭曬甩皮 同行女星何泳芍唯一倖免

香港文匯報訊(記者達里)何泳芍(Honey)、陳若思(Amber)、陳欣茵與屈詠儀昨日到商場出席「美妝教室」宣傳活動，眾人均穿上短褲短裙騷腿行catwalk，又即場學習新的化妝技巧。Amber笑稱新春期間隨家人去團拜，不知不覺間吃了不少糕點，下月開始就要勤做運動減肥。

Honey透露早前與Amber、胡美貽、廖慧儀原班人馬到新西蘭拍攝《港女野人2》，由於當地日照時間長，Amber被曬到手腕上有兩截顏色，本身有健康膚色的Honey就笑道：「她們被曬到好像中輻射一樣，一直有甩皮，我是唯一一個沒有被曬傷的。」難得4人再一起拍節目，Honey稱今次行程辛苦很多，要馬不停蹄地趕時間拍攝，而最難忘是她們4個女仔經常要住同一間房，共用洗手間和浴室。

Honey說：「為了慳時間我們試過同一時間逼入廁所，一個沖涼、一個落妝，一個就去緊廁所，最後一個人無所事事，我們都叫她入來。」Amber笑稱自己就是被叫入廁所的一個，說：「因為有人去緊廁所，我入去到聞到有味就即刻衝出去，為了保護當事人我就不講是誰了。」4人自拍節目後情同姊妹，有時也不介意一起沖涼玉帛相見，笑問誰的身材最好時，Amber說：「我們4個都好不同，Honey是上身好，有人就下身好，我意思是腿部。」Honey就補充說：「我覺得廖慧儀是身材最好，她真的操得好弗，一點瑕疵都沒有，而且皮膚又好，她是唯一一個可以素顏出鏡都不怕的人。」



◆陳若思(右)被曬到手腕上有兩截顏色。

首演反派 期待觀眾反應 張曦雯：愈多人罵愈好



◆張曦雯飾演機關算盡的心機女。

香港文匯報訊(記者達里)今晚首播的新劇《再見·枕邊人》以剝洋蔥式手法逐步揭開真相，故事發展充滿懸念，角色定位也是未到最后一刻，觀眾也不能確定誰是好人、誰是壞人。

張曦雯(Kelly)、馬德鐘和黃智雯三人間有着錯綜複雜的關係，身為公關公司負責人的Kelly，表面是長袖善舞、圓滑大方兼善解人意的強女人，實際上是機關算盡的心機女，為了愛情可以不惜一切。從宣傳片中見到Kelly的角色均有高貴亮麗的造型，而且每個場合情緒差異都相當明顯，一時是幸福的小鳥依人，一時是明艷奪目的時代女性，一時是眼神充滿殺氣的狠角色，一時則是哭成淚人的軟弱女。其中一幕Kelly更向黃智雯連珠炮發，黃智雯則掌摑Kelly來還擊，成為焦點。

首次飾演反派的Kelly坦言角色很有挑戰性，說：「第一次做有少少反派成分的角色，自己都好享受，好期待大家的反應。」Kelly不介意劇集出街後

被人討厭，認為做反派就是愈多人罵就愈好，證明觀眾看得投入，她笑道：「其實我覺得自己都幾適合做反派，一行出來不笑的样子就很有攻擊性。」Kelly又稱她的角色人設複雜，為了要展現多方面的不同情緒也花了不少功夫，除了表裏不一，角色還有一個特點就是女人味十足，所以Kelly在劇中造型多變，不時穿上貼身衣服盡顯玲瓏婀娜的身段。



◆劇中張曦雯被黃智雯掌摑。